

お わ び (正誤表)

『天才脳ドリル 仮説思考 中級』の内容に下記のような誤りがございました。まことに  
もうしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
本文 7	(1) ①	【誤】 …けい子さんの方が <sup>ほう</sup> 低い。 → 【正】 …けい子さんの方が <sup>ほう</sup> 軽い。